



-1℃~9℃
晴
西风 微风

启东日报



2021年12月29日 星期三
农历辛丑年十一月廿六

启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:aidannews@163.com

启东日报数字报: http://rad.aidannews.com

今日4版

第4571期

东成创下应税销售102亿元

成我市首个应税销售超百亿的本土制造业企业



本报讯 日前,记者从江苏东成电动工具有限公司获悉,今年该公司累计完成应税销售收入102亿元,同比增长44.26%,成为我市第二个应税销售破百亿元企业,也是我市首个本土应税销售超百亿元的制造业企业。

始创于1995年的江苏东成电动工具有限公司,是国内专业电动工具制造重点骨干企业,也是我市电动工具龙头企业。东成建有完善的工业生产基地,目前占地面积286800平方米,建筑面积156800平方米,拥有现代化的工业厂房和一流的生产及检测设备,现有员工5000余名,是中国规模最大的电动工具制造商之一。

近年来,东成公司着力加强升级改造,提升产品自动化水平,不断向自动化、智能化方向迈进。走进东成生产车间,一



个机器人机械手来回摆动,一台台自动螺丝机将螺丝瞬间安装到位(如图)。目前,东成公司生产设备自动化已达到国内领先水平,有的甚至超过国外同行业水准。制造业的核心是不断加强科技创新、

提高研发水平。东成公司在苏州、杭州分别设立研发子公司,组建由200多位工程师组成的专业研发团队,形成交流、直流、清洁工具等附件齐全的产品研发小组,确保新技术、新产品的前瞻性和创造性。公

司生产的各类电动工具产品,被广泛应用于建筑装修、家居装潢、石材加工、船舶工业、水利工程等众多领域。今年一季度,东成公司改扩建项目开工建设,为公司进一步发展夯实基础。

通过成熟的营销策略,“东成”品牌享誉国内外。目前,东成公司国内营销网络覆盖全国各大中城市,连续九年国内市场占有率第一。此外,东成从2013年开始布局国际市场,加快推进自主品牌国际化进程。目前,海外营销网络遍布东南亚、南亚、中东、北非、拉美等60多个国家和地区。2021年,东成公司自营出口将超过1.2亿美元,其中自主品牌占比超过90%。

在2021年-2025年新的五年规划中,东成公司将着力提升研发创新能力,进一步推动智能化制造,在优化国内销售渠道、稳固国内市场的基础上,大力拓展海外市场、电商市场,加速品牌的全球化进程,将“东成”品牌打造成全球知名品牌,让民族品牌电动工具产品应用于世界每一个角落。(融媒体记者 黄燕鸣 袁竟)

提高能力水平 正确履行职责

新一届市镇两级人大代表接受专题培训

本报讯 12月28日上午,我市举行新当选的市镇两级人大代表专题培训会。市人大常委会副主任石光耀参加会议。

此次培训采用线上视频培训与线下优秀代表履职交流相结合的方式,设置主会场和分会场,对新一届359名市代表、1155名镇代表开展培训。培训会上,南通市人大常委会代表委员会副主任廖剑飞以《坚持和完善人民代表大会制度,做一名合格的人大代表》为题,从人民代表大会制度的主要内容、人大代表的性质、地位和作用等方面详细辅导讲解。通过培训学习,使大家了解和掌握人大代表应具备的基本素质、人大制度和人大工作的基本知识、代表履职相关的法律法规等,提高依法履职的综合素质和能力水平,增强代表意识,正确履行职责,充分发挥代表主体作用。

会议要求,新当选的人大代表要提高站位,牢记使命,切实增强人大代表的责任感;要明确职责,认真履职,充分发挥好人大代表作用;要加强学习,勤于实践,争做人民满意的人大代表。

培训会结束后,各分会场还组织开展了优秀代表履职交流活动。(融媒体记者 袁嘉璟 宋东炜)

绿色农业发展蓄积新动能

我市获批创建全国绿色大豆标准化生产基地,全国仅20家

本报讯 近日,中国绿色食品发展中心下发《关于发布第二十六批全国绿色食品原料标准化生产基地创建单位的通知》(中绿基(2021)163号),同意启东市人民政府创建全国绿色食品原料(大豆)标准化生产基地,今年全国获批的仅20家。

启东市人民政府为全国绿色食品原

料(大豆)标准化生产基地的建设主体,建设总面积达25万亩,南阳镇、汇龙镇、合作镇、北新镇等11个镇为建设单元,启东市绿色田园农副产品有限公司、南通银鑫食品有限公司、南通恒昌隆食品有限公司等10家农业龙头企业为产业化带动农业龙头企业,统一推行种

植品种、统一实行绿色种植标准、统一病虫害防治、统一零差价农资供应、统一协议价收购、统一使用“全国绿色食品原料标准化生产基地产品”标识推广销售启东绿色大豆。

国家级绿色食品原料标准化生产基地的建设将提升我市绿色农业占比25%,

加快推进农业结构优化调整步伐,延伸我市大豆的产业链和价值链,激发农民和新型农业经营主体发展积极性,进一步扩大农业标准化生产和规模化经营覆盖面,为南通市农业绿色发展作出积极贡献。

(通讯员 唐佳美)

我市举办光彩圆梦助学活动

3家商会向开发区中学晨曦班捐赠3万元

本报讯 12月28日下午,由市委统战部、市工商联主办,上海启东商会、苏州启东商会、无锡启东商会、启东市开发区中学协办的光彩圆梦助学活动在开发区中学举行。副市长、市工商联主席袁圣菊参加活动。

开发区中学晨曦班是南通市唯一一个专门招收品学兼优贫困学生的特色班级。18年来,在市委、市政府的关心支持和社会爱心人士的大力帮助下,晨曦班有上千名学生进入大学深造。此次,3家商会共向晨曦班的30名学生捐赠3万元。

袁圣菊代表市政府、市工商联向上海启东商会、苏州启东商会、无锡启东商会的无私捐助表示衷心感谢,对他们秉承商会精神、履行社会责任、投身光彩事业表示诚挚敬意。希望晨曦班的学子努力学习,奋发图强,以乐观向上的风貌,克服困难,勤奋学习;立志成才,报效家乡,为启东的发展建设贡献自己的力量和才华;严于律己,传承美德,做一个爱心的传递者,用实际行动回馈社会。

受助学子代表汇报了个人学习成长经历与未来计划,表示将不辜负政府和爱心人士的帮助,常怀感恩之心,努力学习,回报社会。(融媒体记者 王泉 高雅)

第三届江苏技能大赛获得者名单公布

启东2人获得江苏工匠称号

本报讯 近日,省政府网站发布《关于表彰第三届江苏技能大赛获得者的决定》,南通泰胜蓝岛海洋工程有限公司的朱军和启东中远海运海洋工程有限公司的宋铁荣获“江苏工匠”称号。

“江苏大工匠”“江苏工匠”是江苏技能大赛奖项的一种,是省政府对作出突出贡献的优秀技能人才设立的最高奖项之一,每2年开展一次评选表彰活动。评选对象面向全省各行各业技能劳动者,重点聚焦先进制造业、现代服务业、战略性新兴产业、历史经典产业等领域。

2021年10月,第三届“江苏技能大赛”评选活动启动。经基层申报、资格审核、市级(部门)初评、省级评审、现场考察、公示和征求相关部门意见等工作程序,评选出“江苏大工匠”20名、“江苏工匠”182名。由省政府分别授予“江苏大工匠”和“江苏工匠”称号,对获评人员每人发放2万元、1.5万元的奖金,免征个人所得税。省人社厅将对江苏大工匠优先配备建设省级技能大师工作室。(季则)

紫薇东路变宽了



12月28日,紫薇东路改造工程正在加紧建设。该路段东起惠阳路,西至民胜路,全长1000米,改造后将拓宽成双向六车道,中间设隔离带。目前,已完成工程量的80%,预计春节前通车。(融媒体记者 姜新春摄)

王鲍镇新桥镇村开创性实施镇村“联合河长制”——

昔日“泥沙河”撑起村“门面”

融媒体记者 黄欣美

傍晚时分,位于王鲍镇新桥镇村的扶风南横河在夕阳映照下波光粼粼,岸堤上芦花如雪,成群的鸟儿或惬意漫步,或展翅翱翔……远远看去如风光影片中的精美画面,向来往人群展示着乡村固有的生态底色。

“我家现在住碧水旁。”在一旁散步的村民张建林感叹不已,如今已成为村民休闲好去处的、被称为“新桥镇村门面”的扶风南横河曾一度被泥沙所困扰。

问题在水里,根源在岸上。过去,作为四级横河的扶风南横河,岸边鸡棚、鸭棚、羊棚“三棚”众多,加之沿岸土质疏松,上游

来水含沙量大,河底淤积淤积严重,河面水草疯长,河道几乎失去了该有的灌溉、排水功能。

“生态治理从老百姓息息相关的河道开始。”王鲍镇党委书记陈天明说,“近年来,镇上先后实施生态文明建设一、二、三期工程,扶风南横河生态综合治理工程就是其中之一。”建护坡、29只水桥和河面疏浚等小片区治理措施改善了水质,拆除2个坝头坝埂、新建5只涵洞等拆坝建桥(涵)措施提升了沿岸生态环境。扶风南横河不仅水质明显改善,各类鱼类、飞鸟纷纷现身了,犹如一幅精心描绘上色的画作吸引了周边村民前来休憩。

近年来,国家大力提倡加强大江大河

和重要湖泊湿地及海岸带生态保护和系统治理,加大生态系统保护和修复力度。“这也激励了我们进一步推动扶风南横河治理由单一治理向污染防治、生态修复和景观建设相结合的综合治理理念转变,更加自觉地推进绿色发展。”陈天明说。

如何持久保持整治成果,王鲍镇推出的“联合河长制”给出了答案。蔡朝新是王鲍镇分管农业和环保的副镇长,不过,从今年6月开始,他有了另一个身份,担任扶风南横河的“河长”。他还有一个搭档——新桥镇网格员朱佳怡。蔡朝新和朱佳怡,是王鲍镇的一对镇级“联合河长”,他们的上任标志着该镇“河长制”的探索升级,形成了从镇到村的全面治水

协调机制。

“‘联合河长制’通过建立信息互通机制、明确巡查区域等举措,让河道管理落到实处。”说话间,蔡朝新的手机响了起来,“蔡副镇长,刚才我巡河发现扶风南横河有一片水草,我已经把照片发您微信了。”挂掉电话,蔡朝新立刻督促市场化运作公司及村及时对浮草进行清理,同时把照片发到“联合河长”治水微信群里,“冬天枯萎的水草掉入河中,不及时清理既影响河道的整洁美观,还会影响到水质。”

2021年,王鲍镇以新桥镇村为试点,率先推出“联合河长制”。目前,共有181名镇村干部参与河道治理,解决问题500个,群众满意率达100%。